

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2025年1月24日）

■第1版 第1刷（2025年2月10日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第1章 1. 輸液製剤					
16	文献5	日本集中治療医学会：日本版敗血症診療ガイドライン2024. 2024 https://www.jsicm.org/news/news240606-J-SSCG2024.html	日本集中治療医学会：日本版敗血症診療ガイドライン2024. 2024 https://www.jsicm.org/news/news241225-J-SSCG2024.html	本書制作中はガイドラインの『先行公開版』のみ公開されておりましたため、先行公開版の案内ページURLを掲載しておりました。本書印刷開始後に『正式版』が公開されましたので、更新情報として正式版のURLを記載させていただきます。	25/01/24
第1章 2. 昇圧薬					
17	文献1	同上	同上	同上	25/01/24
第1章 5. 経験的治療					
42	文献9	同上	同上	同上	25/01/24
第1章 6. 標的治療					
47	文献1	同上	同上	同上	25/01/24
第2章 6. 解熱鎮痛薬					
115	文献5	同上	同上	同上	25/01/24